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(A) BB & B AH100kN/ ME#R % BRI DBED 51 DB AMBKN/m) (E) B ImERZ DR D MIED S DBAMBUN/m) 2 LHUEITHEMREANI-STOREERT S Gkl ik
< N MZEHEA 2 =ANIE m "=\ IMZE iR A I IANIE m EHEES ZHh1-L D=3 il = ——— T
B) (WD LHBEMIERT HBED LA ZEDEHE(m) F) O LHREWIZERTIBEDLRZDDE(m) %i?gfgzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%ﬁ_ ﬁ@ jﬁﬁ P 7E #h KET =BR[N
(C) BEN=&BHHM00N/MEL T DRIEDFEEID I DR KEKN/m) (G) HFEEH3MLLT D RIFEDHEFED 1 DR KEKN/m) BAME 2 /dIna ﬁw‘%_ =R Pri-lim A1
D) )N LZEREMIERT IBENLEENDES(m) H QL LZEEMIERTIBENLIRZEDEE(m) DRGFHENCHEET HENTED,
HETHIUTHOLTREDHDAES SEMAD T EEDHDARES
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(A) (B) (©) (D) (B) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
1) 145.6 1.0 99.7 1.0 171 3.4 15.1 3.0 145.6 1.0 99.6 1.0 171 3.4 14.9 2.9
(2) 145.6 1.0 99.7 1.0 - - 14.9 2.9 145.6 1.0 99.6 1.0 - - 14.9 2.9
( 3) 146.2 1.0 98.7 1.0 - - 15.2 3.0 146.2 1.0 994 1.0 - - 15.2 3.0
( 4) - - 98.9 1.0 - - 11.7 2.3 - - 98.9 1.0 - - 11.7 2.3
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